
فوتبال ایران

 اسلامی: از پرسپولیس هم امتیاز 
می‌گیریم

کریم اسامی درباره بازی تیمش مقابل پرسپولیس 
اینطور حرف می‌زند: »پرسپولیس در این سال‌ها 
ثابت کرده که بهترین تیم ایران است و امسال هم در 
بین مدعیان قرار داشت. پرسپولیس برای رسیدن به 
سهمیه آسیا نیاز به برد دارد، ولی ما هم انگیزه‌های 
خودمان را برای این بازی داریم و می‌توانیم از 
پرسپولیس هم به مانند سپاهان امتیاز بگیریم.« 
او اشاره‌ای به گل نزدن مهاجمان دارد: »لیگ ایران 
واقعاً لیگ سختی است و اولویت اول خیلی از تیم‌ها 
نباختن است، به همین دلیل تدافعی بازی می‌کنند 
و این کار را برای مهاجمان سخت می‌کند. در این چند 
سال مهاجمان خارجی خوبی به ایران آمدند که آنها 
هم نتوانستند آمار خوبی در گل زدن داشته باشند.«

 

آقایی‌پور به استقلال رسید

تیم سپاهان از ساعت 19:30 روز پنجشنبه هفته جاری 
در چهارچوب هفته سی‌ام لیگ برتر در ورزشگاه 
نصف جهان میزبان استقلال است. با توجه به 
اینکه سپاهان و پرسپولیس مشترکاً 57 امتیاز دارند 
و برای قرار گرفتن در جایگاه دومی و کسب سهمیه 
پلی‌آف لیگ نخبگان تاش می‌کنند، مسابقه روز 
پنجشنبه سپاهان مقابل استقلال از اهمیت زیادی 
برخوردار است. در این مسابقه سیاوش یزدانی به 
علت مصدومیت حضور ندارد، اما جواد آقایی‌پور و 
هادی محمدی با رهایی از بند مصدومیت به جمع 

شاگردان کارترون اضافه شدند.
 

وضعیت خوب انزلی چی‌ها
ملون بندرانزلی فصل موفقی را پشت سر گذاشت و 
ع خود را برای آخرین هفته  حالا شاگردان مازیار زار
این بازی‌ها آماده می‌کنند. البته شرایط ملوان 
نسبت به سال‌های گذشته بسیار خوب است و 
ع در فاصله پنج روز تا آخرین  شاگردان مازیار زار
دیدار فصل جاری، ۸۰ درصد دریافتی داشته‌اند. 
همچنین درصد دریافتی سایر اعضای تیم هم پیش 
از برگزاری دیدار پایانی فصل بیست‌و‌چهارم لیگ برتر 

به 80 درصد رسیده است.

ابرقویی بازارگرمی نمی‌کند

مذاکره‌ای با پرسپولیس نداشتم

حسین ابرقویی مدافع تیم فوتبال خیبر خرم‌آباد درباره 
باخت خانگی تیمش مقابل پرسپولیس می‌گوید:»ما 
بازی خیلی خوبی انجام دادیم و پرسپولیس فقط دو 
توپ روی دروازه ما آورد و آنها را تبدیل به گل کرد. ما 
چند موقعیت خوب را از دست دادیم و این شایستگی 
را داشتیم که امتیاز بگیریم. فکر می‌کنم پرسپولیس 
از تجربه خود استفاده کرد و در نهایت از همان دو 
توپی که روی دروازه ما آورد به بهترین شکل بهره برد 
و به پیروزی رسید.« او در واکنش به شایعات چند 
روز اخیر مبنی بر مذاکره‌اش با  پرسپولیس این طور 
می‌گوید: »من هم این خبرها را در رسانه‌ها خواندم، 
ولی باور کنید از این موضوع بی‌خبر بودم. تا به امروز 
مذاکره‌ای با باشگاه پرسپولیس نداشتم، ولی بازی در 
پرسپولیس و استقلال برای هر بازیکنی یک دستاورد 
بزرگ است، چون این دو تیم با تمام تیم‌های فوتبال 
ایران فرق دارند. فعلاً که نمی‌توان در مورد فصل آینده 
صحبت کرد، ولی امیدوارم هر اتفاقی رخ می‌دهد 

باشد.« مثبت 
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قائدرحمتی: در ذوب‌آهن به روزهای خوبم نزدیک شدمحدادی‌فر: برای جانشینی ربیعی با من مذاکره کردند

قلعه نویی خودش را با شرایط وفق داد

احمدزاده: شرط‌ بندی در فوتبال حرف اول را می‌زند
روانخواه با هوادار می‌ماند

هوادار؛ تیمی که تا نفس آخر جنگید

سابق  کاپیتان  حدادی‌فر  قاسم 
ذوب‌آهن درباره عملکرد این تیم 
می‌گوید:»شرایط  جاری  فصل  در 
ذوب‌آهن با توجه به حواشی زیادی 
که برای تیم ایجاد شد با خروجی 
مثبتی همراه شد و جا دارد به کادرفنی و 
مدیریت باشگاه بابت چنین عملکردی 
تبریک بگویم. البته که جا دارد خیلی 
بهتر از این هم بشود و امیدوارم در 
فصل بعد شاهد نتایج بهتری برای 
 DNA تیم باشیم. به خاطر آنکه تیم
آن را دارد که به پشتوانه نتایجی که در 
گذاشته داشته به نتایج بهتری دست 
پیدا کند.« او درباره عملکرد مدیران 
قبلی و فعلی باشگاه این طور می‌گوید: 
»حقیقتاً برای اینکه بخواهم در مورد 
عملکرد مدیریت باشگاه صحبت 
کنم نیاز به داده و اطلاعات دارم. یک 
سال و اندی می‌شود که از باشگاه 

دور هستم. بازیکنان خوبی برای 
ذوب‌آهن جذب شدند و از کیفیت 
قابل قبولی برخوردار هستند. بازیکنان 
شایسته‌ای در تیم هستند و می‌توان 
کار بهتری ارائه کرد.« حدادی‌فر شایعه 
مذاکره با او برای سرمربیگری را تأیید 
می‌کند: »صحبت‌های کوچکی شده 
ولی مسئولیت چنین مسأله‌ای با 
مدیرعامل و مدیر کارخانه است. 
مسأله مهم این است که ذوب‌آهن 
در آخرین بازی خود هم برنده شود و 
بتواند جایگاه ششمی خود را در جدول 
حفظ کند. آنچه برای من در اولویت 
است، کسب بهترین نتایج برای 
ذوب‌آهن بوده و بودن یا نبودن من 
در مراحل بعدی است. مدارک لازم را 
برای سرمربیگری دارم ولی همان‌طور 
که گفتم موفقیت ذوب‌آهن بر همه 

چیز ارجحیت دارد.«

هافبک  قائدرحمتی  محمود 
ذوب‌آهن درباره پیروزی تیمش 
مقابل مس رفسنجان می‌گوید: 
»ما در نیمه اول شروع خوبی 
زدیم،  هم  گل  دو  و  داشتیم 
ولی بعد از زدن گل دوم کمی 
عقب‌نشینی کردیم و این باعث 
شد تا مس یک بار به گل برسد 
و صاحب یکی دو موقعیت دیگر 
شود. در بین دو نیمه، محمد 
به  را  لازم  هشدارهای  ربیعی 
بازیکنان داد و توانستیم بازی را 
کنترل کنیم. ما با این برد یک 
پله در جدول صعود کردیم و حالا 
در رده ششم قرار داریم. سرمربی 
تیم هم تأکید دارد که باید این 
رتبه را حفظ کنیم. امیدوارم در 
بازی با نساجی نیز نتیجه لازم را 
بگیریم و در پایان لیگ در همین 

رتبه ششم قرار بگیریم.«
 او با اشاره به عملکردش درباره 
وضعیت قراردادش این طور 
ل  و ا نیم‌فصل  ر  د «  : می‌گوید
شرایط خوبی نداشتم و یک 
مصدومیت بدموقع باعث شد 
هفته‌ها غایب باشم. بعد از 
اینکه به ذوب‌آهن آمدم وضعیتم 
تغییر کرد و تا اینجا سه گل زدم 
و دو پاس گل دادم. من در این 
تیم به روزهای خوب فوتبالی‌ام 
نزدیک شدم و خوشحالم که 
کردم.  انتخاب  را  ذوب‌آهن 
امیدوارم فصل آینده شرایط 
بهتری را تجربه کنم، در ضمن 
باید از آقای ربیعی هم بابت 
اعتمادی که به من کرد، تشکر 
کنم. من یک فصل دیگر با این 

تیم قرارداد دارم.«

 محمد احمدزاده مربی سابق تیم ملی 
و ملوان همچنان با ماشین سنگین در 
جاده‌ها کار می‌کند. او درباره تفاوت این 
دو حرفه می‌گوید: »رانندگی، به‌خصوص 
ماشین‌های سنگین با فوتبال خیلی 
فرق می‌کند. رانندگی یک کار تمام 
مردانه محسوب می‌شود و فوتبال 
در مقابل آن فقط یک »بازی« است. 
بازیکن از باشگاهش ناراحت است که 
پولش را نمی‌دهد. به زمین می‌رود و 

روی باخت تیمش هم شرط می‌بندد. 
این اتفاق به‌خصوص در تیم‌هایی رخ 
می‌دهد که دست‌شان به دهان‌شان 
نمی‌رسد و درگیر مشکلات عدیده 
مالی هستند. ما مقاطع مختلفی را در 
فوتبال دیدیم. در دوران بازی، خودمان 
باید برای خودمان هزینه می‌کردیم. 
در مقطع مربیگری، می‌توانستیم با 
درآمد فوتبال زندگی‌مان را اداره کنیم. 
الان اما می‌توانند خیلی قشنگ خود و 
خانواده‌شان را تا سال‌های سال بیمه 
کنند. خیلی فرق می‌کند دیگر. الان و با 
توجه به گرانی لوازم، هر چه با ماشین 
در می‌آوریم، خودش قورت می‌دهد و 
خرج‌اش می‌کنیم.« او از اینکه دور از 
فوتبال قرار گرفته احساس رضایت دارد: 
»فوتبال را که می‌بینم، چون از زیر و بم 
آن سر در می‌آورم، دقیق می‌دانم که 
چه اتفاقاتی رخ می‌دهد. فسادی که 
در فوتبال بوده، چند برابر شده و به 
همین دلیل بسیار خوشحالم که الان 
جایگاهی ندارم و کار نمی‌کنم. اصاً 

هم ناراحت نیستم و گاهی اوقات با 
خودم می‌گویم که ای‌کاش زودتر از 
فوتبال کنار می‌کشیدم. الان هیچ‌کدام 
از همدوره‌های ما در فوتبال فعالیتی 
ندارند؛ جز امیر قلعه‌نویی که خیلی 
زیبا خودش را با شرایط وفق می‌دهد. 
اینها یک پیام است که آقایان، شرایط 
فعالیت در فوتبال مهیا نیست. شرط‌ 
بندی در فوتبال حرف اول را می‌زند و 
تمام ارکان را هم در بر گرفته است.« 
او به نمونه‌ای هم اشاره دارد: »همان 
افرادی که چند سال قبل مالکیت 
ملوان را بر عهده گرفته بودند هم 
چنین شرایطی را رقم زدند. برای یک 
بازی، تیم را با اتوبوس و بدون بازیکنان 
اصلی به شیراز بردند و روی باخت تیم 
شرط بستند؛ چون بازیکنان اصلی 
حضور نداشتند و بقیه هم خسته بودند. 
طی شش بازی ملوان تنها یک امتیاز 
گرفت. اینکه اظهرمن‌الشمس بود. فکر 
می‌کنید الان در فوتبال ما شرط بندی 

نیست؟ آیا می‌شود نباشد؟«

 روزها برای تیم هوادار در بیست 
و چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال 
کشورمان خوب سپری نشد. تیم 
مهدی رحمتی نه تنها خوب شروع 
نکرد بلکه هفته به هفته بازی‌ها را 
واگذار کرد و در رویاروی با حریفان 
حرفی برای گفتن نداشت. هوادار 
که بیست و سومین دوره لیگ برتر 
را خوب سپری کرده بود، در این دوره 
آنقدر بد بود که حتی نتوانست از 

قعر جدول برای یک بار هم شده بالا 
بیاید. در نهایت با فرصت‌سوزی تمام 
مسئولان این تیم اقدام به تغییرات 
روی نیمکت تیمشان کردند اما شاید 
به جرأت بتوان گفت که دیگر دیر 
شده بود. روزی که امید روانخواه 
جای رحمتی را گرفت و نیمکت 
هوادار را برگزید کمتر کسی فکر 
می‌کرد که این تیم بتواند خود را از 
قعر جدول جدا کند و اتفاقاً همینطور 
هم شد، اما برعکس هوادار رحمتی، 
هوادار روانخواه تا نفس آخر جنگید. 
امید روانخواه فرصت زیادی در این 
اما در  از رقابت‌ها نداشت،  دوره 
همین فرصت کم توانست تیم هوادار 
را به امتیاز 22 برساند و اگر کمی 
خوش‌شانس بودند می‌توانستند 
از قعر جدول نیز جدا شوند و برای 
سقوط نکردن همچنان امید داشته 
باشند. نیم فصل دوم رقابت‌ها و آن 
هم هفته‌های پایانی برای هوادار با 
امید روانخواه سخت، اما شیرین 

سپری شد، چرا که آنها به اندازه 
کافی به خودباوری رسیدند اما 
نتوانستند امتیازات از دست رفته 
را جبران کنند و در نهایت سقوط 
در سرنوشت آنها بود. با وجود این 
هوادار انگار برای آخرین هفته از 
بازی‌ها و حتی بعد از سقوط هم، 
انگیزه کافی دارد و آنها از نباختن 
به حریف حرف می‌زنند و اگر از اول 
فصل چنین شرایطی بر هوادار حاکم 
بود، قطعاً آنها مثل فصل گذشته 
می‌توانستند همچنان به حضور در 
لیگ برتر ادامه دهند. به هر حال 
با شرایط فعلی به نظر می‌رسد 
امید روانخواه که از لیگ یک، راهی 
نیمکت هوادار شد، با این تیم ادامه 
می‌دهد و شاید روزی دوباره این تیم 
را به لیگ برتر بازگرداند. روانخواه با 
تیم قبلی خود در لیگ یک فوتبال 
کشورمان، هم مدعی صعود بود و 
احتمالاً این بار شانس خود را برای 
صعود با هوادار امتحان خواهد کرد.

قدری  به  آزادگان  لیگ  رقابت‌های 
حساس شده که در ایستگاه ماقبل 
پایانی فصل هنوز تکلیف دومین تیم 
صعودکننده به لیگ برتر و دو تیم 
دیگر سقوط کننده به لیگ دسته دوم 
مشخص نشده است. امشب شش بازی 
تعیین‌کننده را شاهد خواهیم بود که 
بدون تردید تقابل صنعت نفت با پیکان 
در آبادان یکی از مهم‌ترین‌هاست. تیم 
پیکان با سیروس دین‌محمدی که تمام 
نتایج تیم‌های بالای جدول در هفته 

گذشته به نفعش بوده اگر موفق به 
شکست صنعت شود همان جا جشن 
صعود را برگزار خواهد کرد. اما اگر ببازد 
آن وقت نفتی‌ها در صورت پیروزی در 
آخرین هفته مسابقات راهی لیگ برتر 
می‌شوند. نتیجه تساوی هم در این 
بازی دو رقیب اصلی‌شان را خوشحال 

می‌کند.
فجرسپاسی هم که هفته گذشته 
خیالش از صعود راحت شده در خانه 
می‌کند.  پذیرایی  گیان  داماش  از 
شاگردان پیروز قربانی با این حال 
دوست دارند با پیروزی جشن خانگی 
صعودشان را برگزار کنند. اما رشتی‌ها 
که تا حدودی از این اتفاق خوشحال 
هستند با همه توان به میدان می‌آیند 
تا حداقل یک امتیاز بگیرند و با حاشیه 

امنیت بهتری به بازی آخر بروند.

اما آریو اسلامشهر که هفته گذشته در 
خانه به مس کرمان باخت و شانس 
صعودش کمرنگ شده بازی آسانی در 
زمین تیم سقوط کرده شهرداری آستارا 
دارد. آنها اگر امتیاز از دست بدهند 
دیگر هیچ شانسی برای صعود نخواهند 
داشت. در واقع فقط پیروزی مقابل تیم 

شمالی آنها را امیدوار نگاه می‌دارد.
سایپا هم که هفته گذشته شکست 
تلخی را در دربی خودروسازان تجربه کرده 
حالا به دنبال آرزوهایش در زمین مس 
کرمان است. هم تیم ابراهیم صادقی 
هم آریو اسلامشهر محکوم به پیروزی 
بوده تا همچنان حداقل امیدهایشان 
از بین نرود. آنها در هفته‌های گذشته 

امتیازهای باارزشی را از دست دادند.
اما در انتهای جدول هم بازی‌های 
حساس و سرنوشت‌سازی را پیش رو 

داریم. مهم‌ترین آنها رویارویی نیروی 
زمینی با نفت مسجدسلیمان است. 
تیم فرشاد پیوس شاید با یک تساوی 
هم خیالش از بابت بقا راحت شود. 
نفتی‌ها اگر نتیجه را واگذار کنند به 
احتمال بسیار زیاد سقوط‌شان قطعی 
می‌شود. مگر اینکه مس سونگون 
هر دو بازی آخرش را ببازد و البته در آن 
صورت نتیجه بازی رودررو تعیین کننده 
می‌شود. اما اگر آنها سه امتیاز را با خود 
به مسجدسلیمان ببرند آن وقت تکلیف 
دو تیم دیگر سقوط کننده به هفته 

پایانی می‌کشد.
شهرراز هم که در آخرین ثانیه‌های 
پایانی بازی قبلی صنعت نفت را در 
خانه‌اش شکست داد و امیدهایش 
زنده مانده حالا در زمین پالایش نفت 
بندرعباس به مصاف شاگردان عبدالله 

ویسی می‌رود. بااین که سه امتیاز بازی 
تأثیری در سرنوشت آنها ندارد اما حتماً 
تیم شهر بندر با همه توانش به میدان 

. ود می‌ر
مس سونگون هم که بعد از نتایج 
ضعیفش با علی اصغر کلانتری قطع 
همکاری کرده امشب در خانه میزبان 
نفت و گاز گچساران است. آنها اگر در 

این بازی هم امتیاز از دست بدهند یکی 
از گزینه‌های سقوط می‌شوند، مگر 
اینکه تیم‌های مسجدسلیمان و شهرراز 

بازی‌های‌شان را واگذار کنند.
نتیجه بازی تیم‌های شهرداری نوشهر 
با مس شهربابک و بعثت کرمانشاه 
با پارس جنوبی جم هم تأثیری در 

ندارد. سرنوشت‌شان 
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 راه زیادی تا پایان بیست و چهارمین دوره 
لیگ برتر فوتبال کشورمان باقی نمانده 
و تقریباً بسیاری از مسائل مهم این دوره 
از رقابت‌ها مشخص شده است. تراکتور 
قهرمانی را از آن خود کرد و تیم‌های هوادار 
و نساجی مازندران هم راهی لیگ دسته 
اول فوتبال کشورمان شدند. تنها تکلیف 
یک سهمیه آسیایی باقی مانده که آن هم 
در هفته آخر مشخص خواهد شد. با این 
اوصاف لیگ برتر برای سپاهان هنوز تمام 
نشده است. لیگی که برای زردپوشان 
اصفهانی خوب شروع شد، اما انگار قرار 
نیست خوب تمام شود. سپاهان به امید 
شکستن طلسم چندین ساله با ژوزه 
مورایس پا به میدان بیست و چهارم لیگ 
برتر گذاشت، اما با وجود شروع خوب 
در هفته‌های ابتدایی، کم کم ضعف‌های 
تیم مورایس رو شد و سپاهانی‌ها مجبور 
شدند باز هم نیمکت تیمشان را تغییر 
دهند. هر چند سپاهانی با کارترون نتایج 

بهتری گرفتند، اما سپاهان با کارترون 
هم در بازی‌های حساس بازنده از زمین 
خارج شد تا در نهایت تقریباً بدترین 
فصل خود را پشت سر بگذارد، بدترین 
فصل از این جهت که اولاً زردپوشان 
اصفهانی فاصله زیادی از صدر گرفتند 
و قهرمانی را به تراکتور واگذار کردند 
اینکه سپاهانی‌ها در حالی که  و دوم 
می‌دانستند لیگ برتر را از دست دادند، 
در جام حذفی هم ضعیف عمل کردند و 
از این رقابت‌ها کنار رفتند. سپاهانی‌ها 
حتی برای کسب سهمیه آسیایی هم 
شانس بسیار کمی دارند و با 57 امتیاز، 
هم‌امتیاز با پرسپولیس به دنبال رسیدن 
به آسیا هستند و این در حالی است که در 
هفته سی‌ام رقابت‌ها، پرسپولیس باید به 
مصاف تیم سقوط کرده هوادار برود، اما 
سپاهان بازی سختی مقابل استقلالی دارد 
که این روزها وضعیت بسیار بهتری نسبت 
به هفته‌های گذشته دارد و البته همیشه 
برای سپاهان دردسرساز بوده است. 
در هر صورت وضعیت فعلی سپاهان، 
شرایطی نیست که هواداران این تیم 
انتظار داشتند و به نظر می‌رسد ناراحتی 
هواداران از زردپوشان اصفهانی حسابی 
مسئولان این تیم را به دردسر خواهد 
انداخت. مسئولان فولاد مبارکه سپاهان 

زلزله در اصفهان

کارترون با مدیرعامل می‌رود؟

چند وقتی است که روی مدیریت این 
کارخانه تکیه زده‌اند و اصاً دوست 
ندارند، سپاهان را در چنین وضعیتی 
ببینند. خبرها از اصفهان حکایت 
دارد که مسئولان اصفهانی منتظر بازی 
هفته آخر هستند تا تصمیم جدی برای 
تیمشان بگیرند. هر چند سپاهان در 
صورت کسب پیروزی در بازی مقابل 
استقلال می‌تواند حتی در صورت 
پیروزی پرسپولیس، به آسیا راه پیدا 

کند چرا که توانسته در بازی رفت و 
برگشت پرسپولیس را شکست دهد 
و به همین خاطر در صورت تساوی 
امتیاز دو تیم، سپاهان به عنوان تیم 
دوم جدول رده‌بندی به آسیا می‌رسد. 
حالا مسئولان باشگاه منتظر کسب 
پیروزی در بازی آخر هستند تا حداقل 
سپاهان آسیایی شود، اما انگار تغییرات 
حسابی این تیم را دگرگون خواهد 
کرد و هواداران باید منتظر سپاهانی 

دیگر در بیست و پنجمین دوره لیگ 
برتر باشند. در یک کلام همانقدر که 
نیمکت سپاهان لرزان است، صندلی 
مدیریت این باشگاه هم متزلزل به 
نظر می‌رسد و این می‌تواند حسابی 
تغییرات ایجاد کند. البته این را هم 
باید در نظر گرفت که در چند روز اخیر 
زمزمه جدایی برخی بازیکنان سپاهان 
هم به گوش می‌رسد و پوست‌اندازی 

در سپاهان قطعی خواهد بود.

همانقدر همانقدر 
که نیمکت که نیمکت 

سپاهان سپاهان 
لرزان است، لرزان است، 

صندلی صندلی 
مدیریت مدیریت 

این باشگاه این باشگاه 
هم متزلزل هم متزلزل 

به نظر به نظر 
می‌رسد و می‌رسد و 

این می‌تواند این می‌تواند 
حسابی حسابی 
تغییرات تغییرات 

ایجاد کندایجاد کند

گزارش یک

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

لیگ یک

جعفر برزگر
روزنامه‌نگار

دوشنبه  22 اردیبهشت1404  شماره 7828

هفته سی‌ام
پنجشنبه 25  اردیبهشت

19:30. ........................... چادرملو - گل گهر
19:30. ......................... پرسپولیس - هوادار
19:30. ......................... نساجی - ذوب آهن 
19:30. ...................... مس رفسنجان - خیبر
19:30. ...................... شمس آذر - آلومینیوم
19:30. ................................ ملوان - فولاد
19:30. ................ استقلال خوزستان - تراکتور
19:30. .......................... سپاهان - استقلال

برنامه لیگ برتر


